



信息在线

NEWS

## 山西出台文件 四方面发力让农民工更有获得感

近日从省政府农民工工作领导小组办公室获悉,我省近日出台《山西省人民政府农民工工作领导小组2018年工作要点》(以下简称《工作要点》),我省今年将以加快农民工市民化为目标,着力促进农民工多渠道就业创业,着力维护农民工劳动保障权益,加快推进基本公共服务均等化和农民工在城镇落户,促进农民工社会融合,让农民工在共建共享发展中有更多获得感。

《工作要点》分5个方面的任务、18个子项,明确了今年我省农民工工作的总体要求、重点任务和分工。我省将从4方面发力,做好农民工工作。

加大农民工就业创业支持力度,开展专项招聘活动,出台我省进一步支持农民工等人员返乡创业工作的实施意见。开展培训就业扶贫行动,促进农村贫困劳动力转移就业和稳定就业。大规模开展农民工职业技能培训,全民技能提升工程对45万农村劳动力开展职业技能培训。在电子

商务进农村综合示范县开展农村电子商务培训,培养农村电商带头人。

全力维护农民工劳动保障权益。我省将综合施策,保障农民工工资按时足额支付。全面开展无欠薪市县创建活动,推行“三个清零”工作制度,即欠薪存量案件和欠薪案件限时清零、新发案件季度清零、年内发生的案件年底清零,压实解决欠薪属地政府责任。继续开展农民工工资支付情况专项检查,加大工程建设领域欠薪问题源头治理,重视解决小微企业欠薪问题。推进全民参保,扩大农民工依法参加职工社会保险覆盖面。统一城镇户籍职工和农民工失业保险制度。在巩固建筑业“同舟计划”成果基础上,推动交通运输、铁路、水利、能源和机场等工程建设项目单位参加工伤保险。规范农民工劳动用工管理,督促各类企业依法与招用的农民工签订劳动合同并严格履行。畅通农民工劳动争议案件处理绿色通道,加强法律援助便民服务

大厅、远程视频服务系统、12348法律援助咨询专线三大平台建设,为农民工提供优质高效法律服务。

加快推进基本公共服务均等化,有序推进农民工在城镇落户。我省将加强财政支持,完善农业转移人口市民化激励机制。完善相关政策,保障农民工随迁子女平等接受教育。完善配套政策,有序推进农民工在城镇落户。建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,改善农民工居住条件。

加快促进农民工社会融合。我省将进一步提高农民工组织化程度,推动农民工集中的行业、企业普遍开展集体协商。提升服务效能,为农民工提供优质公共文化产品和服务。完善体系建设,做好农村留守儿童、留守妇女和留守老人关爱工作。在政治上关爱农民工,加强对农民工的人文关怀,促进农民工融入企业、子女融入学校、家庭融入社区、群体融入城镇。

来源:《山西日报》

## 切勿被“快速致富”诱惑 最近这8种套路都是网络传销

公安部门向社会发布提醒,近期有八类网络传销形式比较“活跃”,这些网络传销模式违背价值规律和社会诚信体系,严重扰乱社会经济秩序,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。目前“活跃”的网络传销,具体有八种表现形式。

第一种,以“国家、政府项目”为名传销。骗子主要打着“国家扶持、共同富裕”“国家试点”“政府项目”等口号,杜撰有政府背景,伪造国家机关文件,利用群众爱国心理,歪曲国家政策,欺骗消费者投资入股。

第二种,以“各种投资理财”为名传销。这种传销主要打着上市融资、股权众筹、投资理财等资本模式,利用借贷平台等进行拉人头投资传销活动。

第三种,以“扶贫慈善”为名传销。这种传销都是打着“慈善、互助”“精准扶贫、共同富裕”的幌子,以高息回报诱骗消费者加入发展会员。

第四种,以“关爱老人,防癌养老”为名的传销。这种传销专门针对老年人,设计“保健、旅游产品”,以投资养老公寓、以房养老等为名,发展会员,骗取老年人钱财。

第五种,以“网络加盟代理商”为名传销。通过开办网上商城,利用微信朋友圈、网游、网站论坛等发展代理、加盟商,欺骗消费者“消费返利”“边消费边赚钱”,骗钱不见面。

第六种,以“开心免费旅游”为名传销。主要是宣称加入可免费旅游,欺骗消费者“边旅游边赚钱”“免费旅游”发展会员,传播速度非常快。

第七种,以“介绍找工作、招聘”为名传销。利用大学生及其他群众急于就业求职的心理,以介绍工作、高薪诚聘、扩大就业、勤工俭学,甚至老乡邀约等手段,引诱群众前往异地传销窝点后控制其人身,胁迫或诱导其参与传销。

第八种,以“虚拟货币”为名传销。这种传销是新型金融传销,以上市、将来可在很多国家流通为幌子,引诱投资者加入成为会员,这只是在这些会员中“流通”的一种网络虚拟货币。新会员被介绍进来后,每人免费拥有一台小型的“矿机”,登录网站交钱激活这台矿机后,便可以生产虚拟货币。

在日常生活中,大家应理性选择合法投资渠道,不要被所谓“快速致富”诱惑,要慎重寻找投资对象。在选择网络加盟商、渠道商之前,要仔细查询其登记注册、经营资质等基本信息,认真分析判断所谓高额回报是否符合正常经营规律。要多方了解投资项目,对网上宣传的基金、股权等,应通过证监、银监、工商等部门核实,了解国家对其是否设定准入门槛、有无限制性规定等。对发现和掌握的传销违法犯罪活动线索,可积极向当地工商、公安机关反映。

回眸2009年的春天,沁县这片古老而神奇的土地上春意盎然,生机勃勃。县委、县政府以睿智的思维,创新的胆识,敢为人先的精神,经反复调查研究,多方博引论证,集思广益,凝心聚力,将一个前所未有的举办沁县端午民俗文化节暨山西省龙舟邀请赛的节庆活动推向了沁县人民面前,也推向了省外省外。

首届沁县端午民俗文化节暨山西省龙舟邀请赛举办后,水上舞台的奇特设计,开幕式的隆重举行,使沁县人大开眼界。沁县也因此迎来了从未有过的热闹,从未有过的繁华,从未有过的多家媒体关注,从未有过的名人骚客驻足。北方水城名冠九州,中国沁州誉满华夏。沁州人足不出户就看到了龙舟竞渡、浪遏飞舟;地处偏僻却亲睐了全国曲艺泰斗、歌星影后、高官佳丽。小小县城大街小巷挤满了八方游客,大小旅游饭店接纳了四方宾朋。远方的亲人归来了,久别的亲戚登门了,失联的朋友造访了。沁州黄金珠宝展销售罄,三弦书古韵奏曲艺乡,民俗馆七十二行展演响当当,招商引资签约上百项。

一个沁县民俗馆发展到增加了徐阳民俗馆、道兴民俗馆和北海民俗文化园等。民俗工艺品的展销也由市府发展到省城。民俗工艺大师也从无到有,由市里颁发了证书。又如沁县文物古迹的修缮也迈出了可喜的步伐,郭村大云院、开村普照寺、南涅水石窟、二郎山永庆寺、南涅水洪教院、水阁凉亭、漳河神庙、小东岭东路军高级将领会议旧址、南牛寺龙珠寺、仁胜田氏宗祠、元王卫氏祠堂、大瑞全圣寺、徐村吴阎老陵墓等都修缮一新,成为我县重要的旅游景点。乡村旅游近年来也发展的如火如荼,如湖光山色、古村古寨、民风淳朴的徐阳村;茶马古道、备战地道、知青纪念的走马岭;阙与战场、刘邦驻蹕、社氏文化的后沟村;河水漂流,水上竞技、采摘尝鲜的下峪村;红色旅游,古村遗址的向阳村;风景秀丽,钟鼓常鸣的大端村;宰相故里,山明水秀的徐村;龟蛇相峙,风光无限的茱萸湖等等,也都成为乡村旅游的重要看点。

沁州黄小米、沁州干馍、沁州擦面、沁州黄蒸、沁州和子饭、沁州银麦全、沁州春矿泉水、唯思可达酸枣饮料,吴

## 过往的遐思

——写在沁县第十届端午民俗文化节暨龙舟邀请赛来临之际

沁县这个古老而贫困的小县份一时间成了闻名全国的香饽饽。

良好开端夯实基础,乘风破浪势不可挡。十年来,被确定为全省四大民俗文化节之一、由省委宣传部主办、市委宣传部和县委政府承办的“我们的节日”沁县端午民俗文化节暨山西省龙舟邀请赛届届办得不同凡响,次次博得省内外喝彩。中央台、省台、台台热播节日盛况;国家报、省报,报报满载沁州风采。沁州的乡土人情,沁州的乡俗民风,沁州的靓丽风景,沁州的新风古韵,沁州的名优产品,沁州的今古名人,沁州的典籍史文,沁州的耕读文明……无一不传播于大江南北,无一不享誉于长城内外。也由此带来了沁县人的观念更新,抖落了沁县人的积垢污尘,刺激了沁县人的思想灵魂,激发了沁县人的拼搏精神,构建了沁县人的精神文明,铸造了沁县人的淳朴民风。譬如沁县民俗文化事业的发展就在很大程度上借助了端午民俗文化节东风,由小到大,由弱到强,由名不见经传到闻名于省内外;由原只有

闻老土鸡蛋等沁州名优土特产品近年来也名声鹊起,销量大增;沁州三弦书、元王高跷、册村二鬼摔跤、南涅水挑高秧歌等艺术品也倍受青睐,远近闻名。这些都归功于端午民俗文化节和龙舟邀请赛的举办,是因此而宣传广泛,是因此而包装推销,是因此而打造成功,是因此而闻名于世。

沁县端午民俗文化节已成功举办了九届,山西省龙舟邀请赛也已成功举办五届,第十届端午民俗文化节和第六届山西省龙舟邀请赛的节庆活动即将拉开帷幕。该节庆活动的举行必将又会给北方水城美丽沁州带来新的喜悦,新的活力,新的商机,新的合作机遇,新的经济增长点,新的信息资源,新的精神动力,新的思维理念,新的文化气息,新的文明精神。让我们张开双臂热烈欢迎第十届端午民俗文化节和第七届龙舟邀请赛的胜利到来;让我们热诚欢迎四方宾朋莅临沁县共度佳节;让我们珍惜机会竭诚服务、广交天下贤达;让我们抢抓机遇接受新生事物、努力实现精准脱贫。 固国平

## 严打黑恶犯罪

## 弘扬社会正气



## 健康课堂

## 夏天吃烧烤要注意这五项

### 1、忌吃烤肉喝可乐

夏季吃烧烤配可乐会对身体健康带来很大的影响。可乐中所含的咖啡因会加速熏烤食物分解后的碳离子活动,从而导致人体内的钙质严重流失。钙质严重流失,人体生成更多的骨细胞。骨细胞如果过度增殖容易产生病变,继而引发骨癌疾病。

### 2、忌吃烤肉喝啤酒

天气炎热而且吃烧烤很容易口渴,很多人图清凉,偏爱在吃烤肉的过程中来几瓶啤酒。需要指出的是,肉串在烧烤过程中火候把控不好,部分位置烤鱼易产生致癌物质,再加上我们饮用的啤酒有促进血液循环作用,更易促进癌细胞的形成。(不喝啤酒那吃烧烤还有什么意思)

### 3、忌烤肉外焦里嫩

由于有的烤肉过熟的话会老化,吃起来变得没有嚼劲,并且失去肉本身的口感,因此烤肉有时候会出现“外焦里嫩”。需要提醒的

是,如果发现有的肉里面还没有熟透,千万不要抱着不以为然的态度吃下去,不然很可能会感染上寄生虫,为自己的健康埋下隐患。

### 4、忌烤肉烧焦发黑

熏烤时间没有把握好,食用过多烧焦发黑的蛋白质类食物,如烤羊肉串、烤鱼串等会对人体的身体健康产生危害。烧烤的高温破坏了食物中的维生素A和β胡萝卜素,这两种元素的缺乏则会导致夜盲症和干眼病,导致眼睛近视,甚至烧烤吃多了容易出现癌症疾病。

### 5、忌调料多样过量

经过烧烤,食物的性质偏向燥热,加之多种促进烤肉美味的使用,如孜然粉、椒盐(可用其代替食盐)、黑胡椒粉、辣椒粉、调和油等都属于热性食材,很是辛辣刺激。吃烤肉时调料多样过量添加会大大刺激胃肠道蠕动及消化液的分泌,从而损伤消化道黏膜,影响人体的体质的均衡,令人在夏季更加“上火”。

# “我们的节日·端午”



# 沁县第十届民俗文化节暨山西省第六届龙舟公开赛

# 6月14日隆重启幕